



高投简讯

第十二期
(总第 72 期)

中电建冀交高速公路投资发展有限公司

2019 年 5 月 31 日

新元高速保通车督导组成立



5月21日，新元高速保通车督导组宣布正式成立。据了解，按照省厅、交投集团部署要求，新元高速定于8月份通车，有效施工期不足100天，当前时间紧、任务重，为全力配合新元筹建处完成通车目标，公司特成立该督导组，并抽调邢邯管理中心负责人张仲帆任组长，公司相关部门主要负责人为成员，代表公司统筹协调、督导检查，推进新元高速工程建设，落实省厅、交投集团和股东会的各项要求，确保新元高速按期建成通车。

上午10点，督导组首次会议在新元项目九分部会议室召开，交投集团常务副总经理陈君朝

受公司特邀出席会议，公司总经理刘司坤、副总经理尉红彬，督导组组长张仲帆，新元筹建处处长杜永安、副处长唐斌，新元高速沿线地方政府部门负责人出席。

会上，尉红彬宣读了关于成立督导组的文件，相关分部、总包部、筹建处代表依次作了发言，陈君朝、刘司坤、张仲帆、杜永安分别作了动员讲话。

陈君朝作了《大干100天，确保新元高速改扩建项目建成通车》的动员讲话，他指出，此时成立督导组做到了三个“好”，一是时机选择好，二是人员选配好，三是支持协作好，督导组及全



体参建人员要深刻认清新元项目通车的重要意义和紧迫性，尽可能推动项目早日建成通车，配合做好省旅发大会保畅工作。陈君朝提出四点要求：一是合理分工，高效工作，把工作重心放在现场，抓好重点难点问题，加快解决；二是明确节点，依次推进，5月份定为断点歼灭月，6月份为全面会战月，7月份为全力冲刺月，8月份为确保通车月；三是提升质量，保障安全，紧盯“0+0.6”质量目标，确保桥头零跳车，路面平整度达到0.6；四是加强宣传，形成合力，通过各种传播媒介，将通车意义和通车时间节点宣传出去，让沿线政府、社会公众和参建单位共同努力形成确保8月份通车的强大合力。

刘司坤强调，一是坚定信念、锁定目标，提高政治站位，清醒认识到新元高速通车的重要意

义；二是多措并举、全力保障，公司相关部室、新元筹建处要在依法依规的前提下，尽可能提供各种要素保障，全力推进项目按照时间节点如期建成通车；三是抓好质量安全，在加快施工进度同时，要采取加大工作力度和物力财力投入的方式，确保质量安全不出问题。

杜永安代表新元筹建处及各参建单位作了表态发言，一是感谢交投集团、项目公司的高度关注和大力支持；二是将认真接受督导组的意见建议，全力抓好工程建设；三是新元高速全体参建单位有决心在上级单位、督导组、沿线政府的指导和支持下，圆满完成8月份通车的任务目标。

张仲帆就下步施工作了安排部署。

公司相关部室、新元筹建处相关科室、总包部、各分部相关负责人员参加。

交投集团基建安全部主任唐兰军督导邯郸段冶陶枢纽互通至冀豫省界工程建设



5月28日，交投集团基建安全部主任唐兰军、陈任务科长督导太行山高速邯郸段冶陶枢纽互通至冀豫省界工程建设，实地查看了工程进展情况，深入了解制约工程进展的相关问题，并召开了工程调度会，听取各参建单位关于施工断点和施工计划汇报。

唐兰军指出，一是要坚定任务目标不动摇，调度一切力量，勇于担当，砥砺奋进，迎难而上，确保按期完成通车任务目标。二是要科学落实管理举措，充分考虑影响工程建设的不利因素，加大人员、机械设备、资金等资源配置投入，迅速形成大干热潮。三是要切实增强质量意识，把控施工细节，提升精细化管理，结合省厅“质量年”活动方案要求，采取有效管控措施，严格落实标准化施工，努力打造精品工程。四是要高度重视安全生产，确保不发生安全生产责任事故，推动平安工地创建。

公司副总经理李凡、尉红彬，工程管理部主任盛敬亮、计划合同部主任康爱忠；邯郸段筹建处处长刘书祥，副处长贾献卓、何占军；各总监办、总包部和各标段负责人陪同并参会。



公司 2019 年工会工作会 暨一届三次职工代表大会胜利召开



5月31日下午，公司召开工会2019年工作会暨一届三次职工代表大会。公司党委书记、总经理刘司坤，副总经理李凡，工会主席陈杰，副总经理尉红彬，总工程师胡全章，总会计师冉建军出席会议，会议由公司党委副书记、副董事长韩冬卿主持。

刘司坤充分肯定了2018年公司工会所做的各项工作，深入分析了工会工作面临的新形势新任务，对工会今后工作提出了明确要求和殷切期望。他指出：一是进一步贯彻落实党的十九大精神，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，全心全意为职工谋利益、办实事，最大限度地维护职工的合法权益。二是进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”，团结带领广大职工履职尽责、担当作为，全面推进新元、津石高速公路建设，抓好邢邯管理中心运营管理工作。三是围绕公司的中心工作，找准定位，发挥优势，培养和树立具有时代精神的先进典型，用先进事迹教育和激励职工，为公司持续健康发展

助力添功。

工会主席陈杰作了2018年工会工作报告。他表示，2018年公司工会及所属各分会坚持围绕中心、服务大局，全面履职、主动作为，为公司全年建设任务目标做出了积极贡献。2019年公司工会将继续以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领，深入学习贯彻党的十九大精神，认真落实交投集团工会和公司党委各项决策部署，立足“服务发展新战略，激发职工新活力，彰显工会新价值”的工作定位，坚持“一个中心”，抓好“两项建设”，培育“三大品牌”，做实“四项重点”，为全面完成公司年度各项目标任务再立新功。

会上，与会代表经过选举程序，表决通过了公司2019年工作会暨一届三次职工代表大会主席团成员、执行主席和秘书长人选提名，先后审议通过了《关于邢邯管理中心选举职工代表情况的说明》《关于提案征集汇总情况的说明》《关于工会劳动竞赛活动经费及奖金分配方案》及《员工请销假制度》等13项管理办法，审议通过了《公司2019年度集体合同》《公司2019年度职工工资集体合同》《女职工权益保护专项集体合同》3项合同，最终形成了一届三次职代会决议。

工会主席陈杰代表公司全体职工与副董事长韩冬卿共同签署了《2019年度集体合同》、《职工工资集体合同》、《女职工权益保护专项集体合同》。

公司机关、各筹建处、邢邯管理中心共计74名代表出席会议。



新元高速保通车督导组召开5月份工作布置会

5月21日晚，张仲帆组长带领新元高速保通车督导组和筹建处现场包保责任人在认真踏勘现场后，组织施工队伍召开了新元高速现场工作布置会。

张仲帆与参会人员进行交流，结合现场的具体情况对5月份的工作及下一步安排进行了部署。一是5月份集中力量打赢“三个歼灭战”即断点消除歼灭战、主线土方歼灭战和台背回填歼灭战，同时，做好路面备料工作，为6月份全线会战奠定基础；二是结合现场提出“两个不停”即做到路面施工不能停，路床施工不能停，及时为基层提供作业面；三是督导组和各个包保责任人，深

入一线，甘当工长，现场解决问题；四是总包部、项目部要对施工单位制定奖惩办法，结合完成情况进行周排名，奖优罚劣。五是筹建处、项目部进一步加强劳力，设备等资源配置和地方协调攻坚力度，尽快消除影响地方断点，积极营造良好的施工环境。

九分部项目负责人刘逸军表示，将认真接受督导组的意见建议，严格落实各项目标任务，全力推进工程建设进度，圆满完成8月份通车的任务目标。

督导组、新元筹建处包保负责人、总包部、九分部相关负责人参加了会议。（文/王双印）

公司组织召开 “提升政治站位坚定理想信念”专题讲座



5月22日，公司邀请省委党校孟庆云教授进行“提升政治站位，坚定理想信念”专题授课。公司党委书记、总经理刘司坤，党委副书记、副董事长韩冬卿及其他党政领导班子成员参加学习活动。

专题讲座上，孟庆云教授结合中共中央印发的《关于加强党的政治建设的意见》，通过大量详实的历史材料、经典论述、现实数据，重点就如何提升政治站位、坚定理想信念进行了精彩阐

述。

授课结束后，刘司坤对干部职工提出三点要求，一是毫不懈怠筑牢理想信念，公司全体党员干部员工要树牢四个意识、坚定四个自信、坚决做到两个维护，时刻保持对马克思主义信仰和中国特色社会主义道路不动摇。二是毫不含糊维护核心权威。要始终做到真心实意拥护核心、发自内心热爱核心，保持对核心彻底的、无条件的、不掺任何杂质的绝对忠诚，把维护核心融入血脉、植入灵魂，立足岗位尽忠尽责。三是毫不动摇保持政治定力。公司广大干部职工要自觉加强传统教育和政治思想教育，主动用中国特色社会主义核心理论来武装自己、升华自己，切实增强理想信念的坚定性、自觉性和主动性，增强做好本职工作的自豪感、使命感和责任感，在坚定理想信念上争先。

公司及所属各单位全体干部职工参加了学习。



工作动态

5月21日至5月24日，省质监站安全科郭淑燕科长一行对津石项目开展了安全专项督导检查，检查组重点查看了沿线各施工单位的安全生产情况并召开了安全专项督导检查总结会，通报了检查存在的问题。

5月23日，顿井养护工区、顿井收费站、交警武安大队、路政武安大队防汛抢险联合演练在太行山高速公路邢邯段举行。

5月23日，为提高邢邯管理中心全员宪法意识，把宪法精神熔铸在头脑里，落实到具体工作中，营造学习宪法浓厚氛围，邢邯管理中心认真组织开展《新宪法解读》学习活动。

为了落实省厅和交投集团新元高速8月底建成通车的要求，确保在加快推进工程进度的同时保证质量和安全，5月24日晚，公司新元高速保通车督导组张仲帆组长率队到新元高速S303桥、路面施工和木刀沟大桥等工地进行夜查，并与一线监理及作业人员进行了交流和工作布置。

公司所属项目工程进度图

(截至2019年5月30日)

